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ΑΕΙ 

Καμία απόλυση! Ενιαίος συντονισμένος αγώνας 

Στις πλάτες εκατοντάδων ανθρώπων που διακυβεύεται το δικαίωμά τους στη μόνιμη 

και σταθερή δουλειά και των 1.165 διοικητικών υπαλλήλων που βγήκαν σε 

διαθεσιμότητα από 8 πανεπιστήμια (ΕΜΠ, ΕΚΠΑ, ΟΠΑ, ΑΠΘ, Πανεπιστήμια 

Πατρών, Ιωαννίνων, Θεσσαλίας, Κρήτης) η κυβέρνηση τις τελευταίες μέρες δίνει άλλο 

ένα ρεσιτάλ εμπαιγμού και υποκρισίας, για να αποκρύψει ότι θα απολύσει άλλους 600 

εργαζόμενους από το χώρο του Δημοσίου. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία των Διοικήσεων των ΑΕΙ  σήμερα λείπουν από τα ελληνικά 

πανεπιστήμια τουλάχιστον 2.500 διοικητικοί υπάλληλοι. Τα τελευταία 4 χρόνια λόγω 

συνταξιοδότησης - βεβιασμένης και μη - έχει αποχωρήσει κατά μέσο όρο το 30% των 

διοικητικών υπαλλήλων, χωρίς να έχει ανανεωθεί με νέες προσλήψεις. Πριν 6 χρόνια 

ο αριθμός των διοικητικών ήταν 13.000 ενώ σήμερα είναι 6.000. 

Η εμφανιζόμενη διαμάχη μεταξύ των υπουργών Παιδείας και Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και τα ...«παζάρια» για το πόσοι εργαζόμενοι θα απολυθούν, οι 

«μάχες» για το αν θα ενταχθούν στην κινητικότητα 500 ή 600 στήθηκαν με σκοπό να 

αποπροσανατολίσουν πρώτα και κύρια τους ίδιους τους εργαζόμενους από το κεντρικό 

αίτημά τους: Να μην απολυθεί κανείς! 

Κυβέρνηση και ΕΕ επιταχύνουν την αντιδραστική αναμόρφωση του Δημοσίου, 

γενικεύουν και κλιμακώνουν τον πόλεμο σε όλους τους εργαζόμενους, δημόσιου και 

ιδιωτικού τομέα. Προχωρούν με γρήγορους ρυθμούς σε διαρθρωτικές αλλαγές στο 

Δημόσιο και ειδικά στο νευραλγικό χώρο της παιδείας. Αλλαγές εχθρικές στις λαϊκές 

ανάγκες και στα δικαιώματα των εργαζομένων που υπηρετούν αποκλειστικά τη 

στρατηγική της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου. 

Η ΔΗΠΑΚ καλεί τους συλλόγους ΔΕΠ και την ΠΟΣΔΕΠ να αναλάβουν αγωνιστικές 

πρωτοβουλίες ενάντια στις απολύσεις. Καλεί σύσσωμη την Πανεπιστημιακή κοινότητα 

να συμμετάσχει στις συγκεντρώσεις ενάντια στις απολύσεις και την «αξιολόγηση» που 

οργανώνουν τα Σωματεία Διοικητικών Υπαλλήλων.  Να αποτρέψουμε τις απολύσεις. 

Να ανατρέψουμε την αντιλαϊκή πολιτική.  
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